
Sitzungsentscheide Gemeinderat 
 

  14. Dezember 2023 

Gemeinderatssitzung vom 11. Dezember 2023 
Anmerkung: 
Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-
gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 
wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 
Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Biberschutz Mooskanal 
Der Gemeinderat hat für die Ausarbeitung des Bauprojekts betreffend Biberschutz Mooskanal einen Verpflich-
tungskredit gesprochen. 
 
Sicherung öffentliche Leitungen (SöL) 
Der Gemeinderat hat die Unterlagen im Zusammenhang mit der Sicherung der öffentlichen Leitungen geprüft und 
reicht diese nun zur Vorprüfung bei der zuständigen kantonalen Stelle ein. 
 
Amtliche Vermessung und Nachführung Werkkataster, Weiterverrechnung 
Der Gemeinderat hat entschieden, ab 01. Januar 2024 sämtliche Kosten im Zusammenhang mit der amtlichen 
Vermessung sowie der Nachführung des Werkkatasters an die Verursacher weiter zu verrechnen. Die Rech-
nungsstellung erfolgt direkt durch die Ristag Ingenieure AG, Herzogenbuchsee.  
 
Feuerwehrkommission Feuerwehr Jurasüdfuss 
Der Gemeinderat hat Stuber Martin per 01. Januar 2024 als Mitglied der Feuerwehrkommission gewählt.  
 
Bussen Feuerwehr Jurasüdfuss 
Der Gemeinderat hat die Bussen betreffend Fernbleiben an Übungen auf Antrag der Feuerwehrkommission be-
schlossen und verfügt. 
 
Stockwerkeigentümergemeinschaft Bahnhofstrasse 1 
Der Gemeinderat hat die Verwaltungsrechnung 2022 sowie das Budget 2024 für die Stockwerkeigentümerge-
meinschaft Bahnhofstrasse 1 genehmigt. 
 
Strassenbeleuchtung, Umrüstung auf LCC-Leuchten, Kreditabrechnung 
Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung für die Umrüstung der Strassenbeleuchtung auf LCC-Leuchten mit 
einer Kreditunterschreitung genehmigt. 
 
Feuerwehr Jurasüdfuss, Anschaffung Mehrzweckfahrzeug Rumisberg, Kreditabrechnung 
Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung für die Anschaffung des Mehrzweckfahrzeuges Rumisberg für die 
Feuerwehr Jurasüdfuss mit einer Kreditunterschreitung genehmigt. 
 
Sanierung Hartplatz Sportplatz, Kreditabrechnung 
Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung für die Sanierung des Hartplatzes beim Sportplatz mit einer Kreditun-
terschreitung genehmigt. 
 
Öffnungszeiten Gemeindeverwaltung 2024 
Der Gemeinderat hat die Öffnungszeiten der Gemeindeverwaltung über die Festtage 2024 festgelegt. Die Öff-
nungszeiten werden jeweils frühzeitig im Anzeiger Oberaargau und auf der Homepage www.wiedlisbach.ch be-
kannt gemacht. 
 
Es wurde ein Einbürgerungsgesuch sowie ein Baugesuch behandelt, welches in die Kompetenz des Gemeinde-
rats fällt. 
 
Der Gemeinderat 


